3 вариант
1.Выберите 3 крупнейшие городские агломерации начала XXI веке:
а) Токио
б) Париж
 в) Каир
 г) Мехико
д) Нью-Йорк
е)   Лондон
ж ) Москва
з) Сан-Паулу
и) Буэнос-Айрес
к) Стамбул

2.Найдите ошибки в парах «страна — столица этой страны»:
а) Австралия - Канберра
б) Гондурас - Тегусигальпа
в) Боливия - Богота
г) Кения - Дар-Эс-Салам

3.Выберите два основных фактора, определяющих цену на земельные
участки в городе:
А.местоположение участка
Б.удаленность от центра города
В.плотность населения в районе
Г.размер участка

4.Выберите строку, в которой правильно указаны 5 стран-крупнейших
производителей пшеницы (страны указаны по убыванию объемов
производства):
А. Китай. Индия. США. Россия. Франция
Б. Китай. США. Индия. Пакистан. Узбекистан
В. Таиланд. Индонезия. Индия. Малайзия. Китай

5.Выберите строку, в которой правильно указаны 5 стран-крупнейших
производителей натурального каучука (страны указаны по убыванию
объемов производства):
А. Китай. Индия. США. Россия. Франция
Б. Китай. США. Индия. Пакистан. Узбекистан
В. Таиланд. Индонезия. Индия. Малайзия. Китай

6.Когда возникло сельское хозяйство как отрасль экономики и образ
жизни:
 А.около 1 млн. лет назад
 Б.100 тыс. лет до н. э.
 В.10 тыс. лет до н. э.
 Г.1 тыс. лет до н. э.
7.В каких двух районах могло возникнуть сельское хозяйство как отрасль
экономики и образ жизни (по гипотезе К.Зауэра):
А. в районах с хроническим недостатком пищи
Б. в лесных районах
В. в районах с большим видовым разнообразием животных и
растений
Г. в долинах крупных рек
Д. в районах со значительным сельскохозяйственным населением

8.Маятниковая миграция — это:
А. миграция населения за пределы страны в поисках работы
Б. ежедневная миграция на работу из пригородов в город, и обратно
В. переселение сельских жителей в города

9.Городская инфраструктура входит в 
А. Базовый сектор
Б. сектор домашнего хозяйства
В. обслуживающий сектор

10.Сокращение предприятий базо-
вого сектора ведет к:
А. сокращению занятых в базовом секторе
Б. увеличению числа занятых в секторе домашнего хозяйства и в
обслуживающем секторе
В. снижению числа занятых в обслуживающем секторе






11.Кто из перечисленных является автором модели, в которой
утверждается, что промышленность развивается в больших городах
поблизости от них:
1. Смит
2. Тинберген
3. Вебер
4. Лориа
5. Шеффле

12.В каких районах размещаются трудоемкие отрасли по модели Лориа?(2 ответа)
1.с большими запасами полезных ископаемых
2.в сельскохозяйственных районах с высокой плотностью населения
3.в сельскохозяйственных районах с низкой плотностью населения
4.в районах с преобладанием обеспеченного населения
5.в районах с бедным населением

13.В большинстве экономически развитых стран мира первоначальный капитал, необходимый для создания промышленных предприятий, формировался за счет (выберите 2 верных ответа):
1. изъятия ресурсов из аграрного сектора
2. государственной монополии на отдельные отрасли
промышленности
3. торговли и неэквивалентного обмена с колониями
4. войн
5. иностранных инвестиций

14.По мере увеличения размеров населенных пунктов роль обрабатывающей
промышленности
1. растет
2. падает

15.Когда были созданы первые модели размещения промышленности:
1. в начале XVI в.
2. в конце XVIII в.
3. в XIX в.
